

Komise zdravotnictví a sociálních věcí Rady města Beroun

Z á p i s č. 01/2024

z jednání Komise zdravotnictví a sociálních věcí, konaného dne 16.04.2024 od 14:00 hod v Radniční místnosti 1.patro na MÚ Beroun.

Přítomni:

Předsedkyně: PhDr. Jitka Synková

Členové: Ing. Miroslava Kučerová, Mgr. Ondřej Šimon,
Mgr. Olga Chocová

Hosté: RNDr. Soňa Chalupová- starostka MÚ Beroun,
Bc. Marie Marková - vedoucí odboru SVZ MÚ Beroun

Omluveni: Jitka Bratršovská, Ivana Pokorná, Patrik Repš

Zapisovatel: Lenka Ečerová

Ověřovatel zápisu: Mgr. Olga Chocová

Program jednání:

1. Zahájení
2. Informace z jednání rady a zastupitelstva města
3. Informace o dotačním řízení na aktivity v sociálně-zdravotní oblasti z rozpočtu města na rok 2024
4. Zásady hospodaření s byty zvláštního určení – nový návrh
5. Posouzení žádostí o přidělení bytu zvláštního určení
6. Zpráva o činnosti příspěvkové organizace Domov penzion pro důchodce Beroun
7. Akční plán rozvoje sociálních služeb ORP Berou na rok 2024
8. Střednědobý plán 2019-2023 – prodloužení platnosti
9. Různé

Jednání komise

K bodu č. 1 - Zahájení

Jednání komise zahájila její předsedkyně PhDr. Jitka Synková, přivítala přítomné členy. Zapisovatelkou jmenovala Lenku Ečerovou a ověřovatelem zápisu Mgr. Olgu Chocovou

Usnesení: Komise zdravotnictví a sociálních věcí schvaluje program jednání ve výše uvedeném znění.

Hlasování 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se

K bodu č. 2 - Informace z jednání rady a zastupitelstva města

Rada města Beroun dne 6.12.2023 vzala na vědomí usnesením č.586/29/RM/2023 zápis č.03/2023 z jednání Komise zdravotnictví a sociálních věcí, konaného dne 06.11.2023 a usnesením č.587/29/RM/2023 zápis č.04/2023 z jednání Komise zdravotnictví a sociálních věcí ze dne 14.11.2023.

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

K bodu č.3 - Informace o dotačním řízení na aktivity v sociálně-zdravotní oblasti z rozpočtu města na rok 2024

Zastupitelstvo města Beroun zasedalo dne 11.12.2023 a usnesením č 89/2023 schválilo poskytnutí dotací na aktivity v sociálně-zdravotní oblasti z rozpočtu města Beroun na rok 2024 pro žadatele nad 50 000,-Kč a zároveň souhlasilo s uzavřením veřejnoprávních smluv s jednotlivými žadateli.

Rada města Beroun zasedala dne 10.01.2024 a usnesením č.2/31/RM/2024 schválila poskytnutí dotací na aktivity v sociálně-zdravotní oblasti z rozpočtu města Beroun na rok 2024 pro žadatele do 50 000,-Kč a zároveň souhlasila s uzavřením veřejnoprávních smluv s jednotlivými žadateli.

Bod č.3 – Usnesení z komise ZSV ze dne 14.11.2023 bod č.2- návrh dotací na aktivity v sociálně-zdravotní oblasti z rozpočtu města Beroun na rok 2024 – Usnesení splněno

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

K bodu č.4 - Zásady hospodaření s byty zvláštního určení – nový návrh

Změny v Zásadách hospodaření s byty zvláštního určení byly předloženy komisi. Zásady hospodaření s byty zvláštního určení zpracovalo právní oddělení MÚ Beroun. K Zásadám se vyjádřila paní starostka RNDr. Soňa Chalupová. Komise navrhla úpravu textu v odst. 6/1 – „Obyvatel města Berouna (od kdy, do kdy), obyvatel ORP Beroun (od kdy, do kdy), žadatel má v Berouně či ve správním obvodu ORP Beroun přímé příbuzné hlášené k trvalému pobytu.“

Hlasování : 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se

Usnesení: Komise zdravotnictví a sociálních věcí doporučuje Zásady hospodaření s byty zvláštního určení předat ke schválení Radě města Berouna.

K bodu č.5 – Posouzení žádostí o přidělení bytu zvláštního určení

Lenka Ečerová – tajemnice komise podala informace o přidělování bytů zvláštního určení.

Zápis z Komise ZSV č.03/2023 ze dne 6.11.2023 bod č.4 –

1. Byty zvláštního určení čp. 1280 Třída Míru :

V pořadníku nebyl stanoven žádný žadatel.

2.a/ Byty zvláštního určení Na Parkáně č.p.111 Beroun o velikosti 1+kk

Usnesením bylo určeno pořadí žadatelů a to:

a/ bezbariérový byt: 1. B [redacted] J [redacted]

b/ byt 1+kk :
1. K [redacted] H [redacted]
2. Š [redacted] J [redacted]
3. K [redacted] K [redacted]

V domově byla ukončena smlouva na byt č.404 k 31.12.2023. Byt byl k dispozici od 1.1.2024 a byl nabídnut paní K [redacted] H [redacted] s prvním pořadím, ale ta odmítla z důvodu plánované operace.

Byt převzal pan Š [redacted] J [redacted] druhý v pořadí. Nájemní smlouva byla sepsána od 1.1.2024. Úmrtí klienta v domově bylo v 3/2024. Tento byt č.303 bude k dispozici od 1.5.2024.

Byt byl opět nabídnut paní K [redacted] H [redacted], ale opět odmítla z důvodu plánované rehabilitace a lázní. Paní K [redacted] H [redacted] zažádala o zrušení pořadí a ponechání v evidenci z důvodu jejího zdravotního stavu.

Další v pořadí byl pan K [redacted] K [redacted] (3. pořadí). Byt byl nabídnut, ale pán již bydlí v DPS Ž [redacted] a nechce se stěhovat. Byt odmítl a zároveň zrušil evidenci v Berouně.

Byt se nabídl paní B [redacted] s tím, že si vyzkouší manipulaci v bytě s invalidním vozíkem. V tomto bytě byla klientka též na invalidním vozíku a obsluhu zvládala.

Vyjádření je na paní B [redacted]. Po telefonickém kontaktu paní sdělila, že se do bytu přestěhuje. Zatím není sepsaná nájemní smlouva.

V pořadníku nejsou stanoveni další žadatelé

2.b/ Byty zvláštního určení Na Parkáně čp. 111 Beroun o velikosti 2+kk

V pořadníku jsou manželé T [redacted]

V evidenci jsou manželé Ž [redacted] i.

Paní T [redacted] zemřela [redacted] a pan T [redacted] se rozhodl ukončit evidenci na byt zvláštního určení s tím, že si bydlení zařídí sám.

V pořadníku nejsou stanoveni další žadatelé

Bod č.5 – Usnesení z komise ZSV ze dne 6.11.2023 bod č.4/ 2b –
byty 1+kk byly přiděleny – usnesení splněno.

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

Lenka Ečerová-tajemnice komise informuje o dalších žadatelích na přidělení bytů zvláštního určení a stanovení pořadí žadatelů.

V roce 2024 se zaevidovalo sedm žadatelů na byty zvláštního určení. Celkem je evidováno 47 žadatelů.

Požadavky na byty zvláštního určení :

Třída Míru čp. 1280 ,Beroun:

V pořadníku nebyl žádný žadatel.

Dne 26.2.2024 byla zaevidována paní K [REDACTED] I [REDACTED]
V 3/2024 se uvolnil byt (úmrť klienta)
S paní K [REDACTED] byla sepsána nájemní smlouvu ke dni 1.4.2024.

Do tohoto objektu není další žadatel.

Na Parkáně č.p. 111, Beroun o velikosti 1+kk:

V pořadníku není žádný žadatel.

Komisi byly nově předloženy k posouzení tyto žádosti:

Žadatelé : N [REDACTED] L [REDACTED]
K [REDACTED] K [REDACTED]
Ch [REDACTED] P [REDACTED]

Žadatelé splňují podmínky k přidělení bytu.

Na Parkáně č.p. 111,Beroun o velikosti 2+kk:

V pořadníku není žádný žadatel.

Komise nově předkládá k posouzení tuto žádost:

Žadatelé: manželé H [REDACTED] Ž [REDACTED] a V [REDACTED] Ž [REDACTED]

Žadatelé splňují podmínky k přidělení bytu.

Hlasování : 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se

Usnesení: Komise zdravotnictví a sociálních věcí

- doporučuje odboru SVZ přidělit po uvolnění bytové jednotky byt zvláštního určení o velikosti 1+kk a 2+kk byt v domě Na Parkáně č.p. 111, Beroun v tomto pořadí:

a) byt 1+kk : 1. K [redacted] K [redacted] – s podmínkou nového sociálního šetření po návratu do domácího prostředí a doporučení k podání žádosti do domova pro seniory

2. N [redacted] L [redacted]

3. Ch [redacted] P [redacted]

b) byt 2+kk : 1. H [redacted] Ž [redacted] a V [redacted] Ž [redacted]

Hlasování: 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se

K bodu č. 6 – Zpráva o činnosti příspěvkové organizace Domov penzion pro důchodce Beroun za rok 2023.

Zprávu přednesla paní ředitelka domova ing. Kučerová Miroslava.

Zpráva o činnosti DPD za rok 2023 bude jako každoročně dostupná na internetových stránkách města Berouna.

<https://mesto-beroun.cz/pro-obcany/socialni-sluzby/domov-penzion-pro-duchodce/>

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

K bodu č. 7 – Akční plán rozvoje sociálních služeb ORP Beroun na rok 2024

Akční plán rozvoje sociálních služeb města Berouna a spádového území je dokument procesu rozvoje sociálních a návazných služeb. Cílem je vybudovat a udržet kvalitní síť sociálních služeb. Poskytované služby by měly co nejvíce korespondovat s potřebami občanů ORP Beroun. Tvorba plánu a následná realizace se zaměřuje k řešení nepříznivých sociálních situací občanů celého území ORP.

Hlasování : 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se

Usnesení: Komise zdravotnictví a sociálních věcí předkládá Akční plán pro rok 2024 Radě města Berouna.

K bodu č. 8 – Střednědobý plán 2019-2023 - prodloužení platnosti

Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb města Beroun a spádového území 2019-2023 je klíčovým dokumentem v procesu rozvoje sociálních a návazných služeb v území ORP Beroun. Pro nový Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb je velmi důležité zmapovat potřeby občanů města Berouna, stanovit cíle a opatření. Z tohoto důvodu komise navrhuje prodloužení platnosti stávajícího Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb města Berouna a spádového území 2019-2023 o jeden rok tj. do 31.12.2024. Prodloužení tohoto plánu bylo předloženo na pracovním setkání koordinační skupiny, kde bylo schváleno.

Hlasování : 4 pro - 0 proti - 0 zdržel se

Usnesení: Komise zdravotnictví a sociálních věcí předkládá prodloužení Střednědobého plánu 2019-2023 Radě města Beroun.

K bodu č. 9- Různé

- Paní ředitelka DPD ing. Kučerová, seznámila členy komise s problémem ohledně praní ložního prádla a provádění velkého úklidu klientům v DPD. V diskusi bylo navrženo jako řešení problému, že by v nájemní smlouvě klienta byla zakomponována povinnost s uzavřením smlouvy s pečovatelskou službou na tyto úkony.

- Dále nás paní ředitelka ing. Kučerová informovala o neustálých problémech s rodinnými příslušníky klientů domova. Porušování domovního řádu. Tyto situace řeší stále se opakujícími dopisy.

- Paní starostka RNDr. Chalupová informovala členy komise o zprovoznění noclehárny, která byla ukončena k 31.12.2023. Nově se začne noclehárna provozovat na měsíce 10,11,12 /2024 a další rok 2025 se plánuje.

Komise zdravotnictví a sociálních věcí bere informace na vědomí.

Po vyčerpání programu ukončila předsedkyně Komise zdravotnictví a sociálních věcí jednání v 15,45 hod.

Zapsala: Lenka Ečerová

Ověřil: Mgr. Olga Chocová

Předsedkyně komise: PhDr. Jitka Synková